



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

GABINETE DA REITORIA

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2015 - PROCESSO SELETIVO ESPECIAL/PROCAMPO

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital no 16/2015 - Processo Seletivo Especial 2015/PROCAMPO, de 12 de novembro de 2015, nos termos estabelecidos a seguir:

Onde se lê:

8.1 A prova da segunda fase (entrevista) será aplicada nos dias 21, 22 e 23 de dezembro de 2015, conforme ordem de classificação, local/sala, horário a ser publicado pelo DEPSEC.

Leia-se:

8.1 A prova da segunda fase (entrevista) será aplicada nos dias 11, 12 e 13 de janeiro de 2016, conforme ordem de classificação, local/sala, horário a ser publicado pelo DEPSEC.

Macapá-AP, 16 de dezembro de 2015.

Profª. Drª. Eliane Superti
Reitora da Universidade Federal do Amapá